



10月6日下午,洛阳警方赶到马王堆陶瓷城,将租住在这里的失联副市长郭宜品带走。两个月前,郭宜品谎称陪小孩读书,租住在这里的安置小区内,房租每月800元。采访中记者得知,郭宜品平时很少出门,自己做饭,早晚看些新闻,在巷子里被大妈呵斥甚至不敢吭声。

洛阳失联副市长藏匿长沙咋过的

在马王堆一安置小区租住两月 自己做饭,早晚看新闻,在巷子里被大妈呵斥不敢吭声

失联两月后,洛阳副市长郭宜品于10月6日在长沙被抓。8日下午,三湘都市报记者来到马王堆陶瓷城,找到了郭宜品藏匿了两个月的出租屋。通过采访房东和周边居民,记者试图还原这位副市长近两月的生活轨迹。

邻居:他很少出门,早晚看新闻

沿着凌霄路走到马王堆陶瓷城,再往南走有一条小巷。巷子靠西侧是一栋平房,被分隔成20多家小商铺,大多经营石材生意。过了晚上7点,商铺几乎都关门了,整个巷子漆黑一片。在这里,郭宜品度过了他两个月的逃亡生涯。

从8月5日失联后,郭宜品逃到了长沙,随后租住在马王堆陶瓷城新合区D06栋5楼。“前后住了刚好两个月。”房东张女士透露,8月初租房时,郭宜品用的是李姓假身份证,但照片确是郭本人。

记者从1楼询问到7楼,几乎没人知道“洛阳副市长郭宜品曾住在这里”。4楼的郑女士说,她也是郭被抓后才得知。

在郭宜品住过的屋外,记者看到门上锈迹斑斑,门口摆着一块砖头。整个房门上贴满了牛皮癣小广告。在郭宜品的租房对面,住的是几个年轻人。记者进入后发现,整个房间包括一个客厅和一个小房间。靠北边是狭窄的厨房和不到一平方米的卫生间。租户告诉记者,楼层房间的布局都差不多,月租800元到1000元不等。

另一住户李先生介绍,郭宜品的房间平时很少开过门,但屋内早晚都能听到电视机的声音,“好像全是新闻节目。”



郭宜品租住在这栋楼的5楼,一住两月。

大妈:乱丢垃圾遭呵斥不敢吭声

在巷子南端30米,是一家浏阳蒸菜馆,再往南10米是一家牛肉粉店。除此之外,整个小巷子再无其它餐馆。记者拿此前报道中郭宜品的照片询问,两家店主都说从没见过对方来吃过饭。

在巷子公厕隔壁有一个保安亭,一位大妈看了

照片后隐约记起来。大妈告诉记者,有时候她会给做环卫工的亲戚代班。有一次晚上打扫的时候,看到了照片里的人。“当时他提着一个塑料袋,往地上扔了一个白色的纸团。”大妈说,她上前呵斥了几句,“我说太不讲究了,他看了我一下后又赶紧走了。”

讲述 “他自己做饭,要求用旧床单”

8日下午,记者随房东张女士进入郭宜品租住过的房内。床上,留着少许饼干和水果。厨房的砧板上残留着一块生姜,锅里躺着几根面条。经张女士证实,郭宜品自己买了炊具,液化气灶也是全新的,估计一直都是自己在家做饭。

张女士告诉记者,郭宜品来租房时说一口流利的普通话,自称孩子在附近读书,他

来陪读。张女士回忆,当时郭宜品咨询了多家房东,用纸笔记录每户的位置和价格。

看了几家后,他又找到张女士,问房租能不能少点。最后双方以800元一月成交,租期一年起。郭宜品说,张女士的房子贵了点,但比较清静。

而让张女士感到意外的是,临走时郭宜品叮嘱她带旧床单。“没想到一个副市长还用旧床单。”

目击 “他身穿睡衣,被便衣带下楼”

10月6日下午,洛阳警方赶到马王堆陶瓷城,将租住在这里的郭宜品带走。在D06栋做了三四年石材生意的周兰琴目睹了整个过程中。

周兰琴说,当时来了几个便衣,从楼梯间进进出出,前后十七八个人。“整个过程大约持续了近40分钟。”周兰琴告诉记者,当时房东被警察传唤过来开门,大家才知道这里住了个“稀客”。另一店主告诉记者,大约下午4点,有七八名男子来店,说

是看石材,“可才几分钟,他们接电话后就冲上楼抓人了。”被警察带走时,郭宜品穿白色格子睡衣,脚穿黑色布鞋。“没带手铐,但两根鞋带被绑在一起。”周兰琴说,不知道是身体缘故还是鞋带被绑住,从楼梯间出来时,郭宜品一走一瘸,被两名便衣搀扶着。出了楼梯后,郭宜品被直接押上轿车。最后出来的一名警察提了两个行李箱,里面装的都是郭宜品的物件。 ■记者 张浩 王为薇

——平稳血糖,正常吃喝,防猝死——

一次一片 血糖稳在 6.0

糖尿病是一种致死率高、致残率高、发生率高的恶性、慢性疾病。患者往往要终生依赖药物控制血糖,长期服用西药严重损害心脑、肝肾。科学研究表明,每年有400万人死于糖尿病并发症。

京城国医大师张英远,年近八旬,师从于著名中医专家乐文昭教授,从医50多年,他对糖尿病及并发症治疗堪称一绝!张英远教授在恩师乐文昭原有的配方基础上,历经30年,重新科学组方,研制成新一代降糖方,命名为“活力源片”,符合“天然植物,绿色无副作用,机理明确,国家级批号”;高科技降糖药品。“活力源片”独有的生物“HD”离子活胰岛素能够迅速化糖、清除血液中和心脑肾等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病态胰岛素受体的基因,从源头上恢复胰岛功能,纠正代谢紊乱!化糖为能量,逐渐解决糖尿病及糖尿病并发症。

此生物降糖方到底好在哪?

“活力源片”是国内独家的糖尿病秘方药,从2004年经北京、广州、上海等地三甲医院临床验证,活力源片服用方便一次只需服用一片,血糖逐步平稳到6.0,血糖不再忽高忽低,让您24小时血糖平稳,不易反弹。同时还能将糖尿病性高血压、高血脂“打回警戒线”!而且还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!让您重见光明,帮您“抛弃”烂脚丫,帮男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破。所以说活力源片是值得试一试的降糖药。

家传秘方 降糖稳糖显奇效
每天热销 19000 盒

活力源片一推出,就立即引起广大糖尿病患者的抢购。患者纷纷表示:生物制剂的药效果好,无副作用,更放心。一次只需一

片血糖就能逐步降到6.0,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 糖尿病患者的福音

活力源片符合国家标准,中国糖尿病康复协会监制,祖传配方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,没有副作用和药物依赖性!临床显示:使用3周期左右轻度糖尿病患者能够逐渐实现临床间断性停药,血糖稳定在6.0。

四大特点 正常吃喝 控制并发症

特点1:服用1周期左右血糖逐步平稳到6.0
服用活力源片1周期左右血脂血粘度降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有劲,不出虚汗。

特点2:吸收快 直达病灶 逆转并发症
服用活力源片2周期左右,四肢麻木、皮肤瘙痒、视力模糊、便秘、水肿等症状逐渐好转。快速修复胰腺细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且平稳,恢复红细胞携氧量,逐步达到恢复胰腺健康的作用。

特点3:净化血液 并发症消失
经多家三甲医院临床验证服用3周期后,并发症逐渐减少,轻度患者可以间断用药。

特点4:纯中药 安全无副作用 保护心脑肾
降糖秘方,不含西药成分,不会产生低血糖,糖尿病患者可以放心服用。

活力源回馈活动正式启动:前100名订购的患者可享受50%的药品补贴。

优惠代码:263

全国订购免费热:

400-003-9989

全国免费送货包邮 药到付款

老拨云堂里的 “医眼神膏”

300年拨云堂秘方 拨云三清疗法 一抹见光明

近来,全国老百姓都在议论一种神奇的眼药膏。白内障、玻璃体混浊、角膜斑翳、黄斑变性、飞蚊症、老花眼等眼病,不用手术开刀,不用打针吃药,只需轻轻一抹,感觉就像换了一双新眼睛!

早上抹,晚上排 让你“换双眼”

打通眼球循环通道治眼病

“不少患者用后,药效非常明显,譬如黄斑变性的致病眼毒能在数周期内被逐渐清除!对白内障的障体清理效果显著。”

“特别是对青光眼的治疗效果好,能让患者在康复后达到正常人的眼球功能,上万例使用者不再失明,这样好的疗效非常少见!”

“临床验证‘拨云眼膏’能清理玻璃球体浑浊的致病眼毒,20岁到80岁的玻璃体混浊,都是可以逐渐康复的!”

有些传统的眼病治疗方法效果不佳,原因之一就是没有打通被眼内毒素堵塞的眼球循环通道。眼毒堵塞眼球循环通道,正常代谢无法进行,导致毒素堆积形成白内障、飞蚊、黄斑等眼内异物。而“拨云眼膏”能深层渗透进入眼球,疏通眼部循环通道,清除白内障、飞蚊、黄斑等,从而康复眼病。

300年老拨云堂——治眼奇方

【拨云眼膏】首创于老拨云堂及创始人沈育柏。历经数代、载誉300余年的拨云堂提出了眼疾的中医“拨云三清疗法”,并借鉴彝族用药理念创造了“拨云眼膏”,经过了沈家世代相传,“拨云眼膏”药材组方不断升级创新,对眼病的康复效果也越来越好!被国家相关部门授予国药准字甲类OTC(Z53020060)

老拨云堂——“拨云眼膏”月销售数万盒

百年老拨云堂“拨云眼膏”凭借低价、高效

优势,目前全国月销量已达数万盒,已有数万眼病患者重见光明!北京张先生说:“现在眼病产品又多又贵!‘拨云眼膏’的上市让我们看到康复的希望。”上海一位10年眼病的爷爷说:“老拨云堂我们上岁数的人都知道,一听‘拨云眼膏’就知道这是好药!”

“拨云眼膏”克服了治疗眼病“起效慢、难治愈、易复发、花费高”的四大缺陷,凭借“3秒洗眼毒,3疗程攻克眼病”的治眼优势,被眼病患者和治疗专家称为“眼病治疗好药!”

各类眼病 一抹眼睛亮起来

涂抹一次,马上感觉渗透眼内很清爽,眼泪往下流,眼毒随眼泪大量排出,眼睛清亮许多。

抹上当天:清凉舒适,感觉眼内水分增多,就像给眼睛洗了个澡一样;

一个周期:眼干眼涩、眼模糊、视力疲劳明显缓解;

两个周期:眼内循环通道打开,光感增强,雾视、飞蚊、重影消失,视力提高;

三个周期:眼毒有效清除,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊眼部病变逐渐康复,防止眼毒再次淤积,复发,使患者避免手术治疗。

滇药广审文第2014030052号

大型补贴活动

老拨云堂特举办为处于疾病困扰的眼病患者提供大型救助补贴活动,降低经济负担,使广大患者能尽快康复。

全国眼病患者享受半价补贴

拨打全国报名咨询热线:

400-022-8688

(名额有限 先到先得 售完为止)

全国免费包邮 药到付款 (优惠代码:263)